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Перелік корисних посилань щодо нюансів
здійснення закупівлі електроенергії
Бюджетний рік добігає кінця, і за традицією в кінці року закупівельники розпочинають
проведення закупівель для потреб наступного року. Зокрема, більшість замовників
передусім звертають увагу на закупівлі важливого для функціонування товару —
електричної енергії.

З одного боку, здавалося б, проста закупівля. Проте під час її здійснення виникає багато
запитань. Наприклад: закуповувати з розподілом чи без? Визначати пріоритетними умови
внесення змін за формульним розрахунком, що стосується змін середньозважених цін на
ринку «на добу наперед», чи за вільними цінами, що стосується зміни у разі коливанням
ціни на ринку? Які вимоги допустимі під час закупівлі цього товару за процедурою відкриті
торги?

Щодо останнього наведеного питання варто зазначити, що пунктом 29 Особливостей
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених
Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану
в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених
постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178, передбачено, що у разі
проведення відкритих торгів згідно з цими особливостями для закупівлі електричної
енергії положення пунктів 1 і 2 частини 2 статті 16 Закону України «Про публічні
закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII замовником не застосовуються, а також замовники не
можуть установлювати вимоги до предмета закупівлі, що не передбачені відповідним
національним стандартом (за наявності національного стандарту для відповідного
предмета закупівлі). Для цього товару таким стандартом є ДСТУ ЕN 50160:2014
Характеристики напруги електропостачання в електричних мережах загальної
призначеності (ЕN 50160:2010, IDT).

Тому щоб правильно закупити такий товар, рекомендую ознайомитись з переліком
корисних посилань на статті порталу RADNUK.COM.UA щодо нюансів здійснення закупівлі
електроенергії.

«Поради щодо закупівлі електричної енергії на 2025 рік», де експерт навела
відповідні рекомендації щодо порядку правильної закупівлі електроенергії.

«Як краще купувати електричну енергію — з розподілом чи без?», що містить
відповідь на запитання, яке випливає з його назви.

«Тариф на послуги з передачі електричної енергії та як його врахувати для
закупівель на 2025 рік», де відображено інформацію про тариф на послуги з передачі
на наступний рік.
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«Хто такі «споживач групи „А“» і «споживач групи „Б“», у якій автор роз’яснює
різницю між групами, а також які споживачі входять в яку групу.

«Чого не слід вимагати в учасника під час здійснення закупівлі електричної енергії:
практика АМКУ», де опрацьовано практику органу оскарження в частині оскарження
вимог замовників під час закупівлі електроенергії, зокрема в частині дотримання
приписів пункту 29 Особливостей.

 «Не варто закуповувати електричну енергію разом з послугою розподілу», де
проаналізована практика ДАСУ, коли аудитори встановлюють порушення, якщо
замовник включає до закупівлі електричної енергії послуги з її розподілу.

У рамках щотижневого опрацювання розміщених зразків документів за різними
категоріями редакцією порталу опрацьовано категорію «Протоколи ВТ для оборонних
закупівель» розділу «Оборонні закупівлі». За результатом їх опрацювання встановлено
актуальність таких зразків.
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